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ACTA NÚMERO 237/XII/4.ª SL 

 

 

Aos 21 dias do mês de janeiro de 2015, pelas 11:30 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na sala 10 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

1. Discussão e aprovação de Ata; 

 

 2. Programa de Trabalho da Comissão Europeia 2015 (iniciativas a selecionar para 

escrutínio); 

 

 3. Discussão do Projeto de Resolução n.º 1170/XII/4ª (PS) - "Recomenda ao Governo um 

conjunto de medidas de carácter extraordinário de apoio aos produtores de castanha"; 

 

 4 Outros assuntos. 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes. 

 

Antes de entrar na OD o Senhor Presidente fez um balanço muito positivo do dia de 

trabalho realizado no Algarve, relevando a realização do II Seminário sobre o Mar. 

Sublinhou a qualidade das intervenções produzidas pelos oradores convidados. 

Referiu que é mais um motivo acrescido para a realização do III Seminário, solicitando aos 

Grupos Parlamentares que comecem já a trabalhar apresentando as respetivas propostas. 

 

No ponto 1 da OD procedeu-se à discussão e votação da ata n.º 232, tendo sido aprovada 

por unanimidade. 

  

No ponto 2 da OD procedeu-se a uma análise das iniciativas a selecionar para escrutínio 

referentes ao Programa de Trabalho da Comissão Europeia 2015. 

O Senhor Deputado Nuno Serra, em nome do PSD, propôs o escrutínio do ponto n.º 12 do 

anexo II e n.º 27, 43, e 55 do Anexo III. O CDS concorda com a proposta feita. 
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O Senhor Presidente referiu que esta questão seria decidida, em definitivo, na próxima 

reunião. 

 

O ponto 3 da OD Discussão do Projeto de Resolução n.º 1170/XII/4ª (PS) - "Recomenda ao 

Governo um conjunto de medidas de carácter extraordinário de apoio aos produtores de 

castanha"; foi adiado a solicitação do GP do PSD. 

 

No ponto 4 da OD foi definida a grelha de tempos para a Audição com o Senhor Secretário 

de Estado da Agricultura, a requerimento do PCP, sobre a Casa do Douro.  

Foi decidido que o PCP teria 6m e os restantes GPs 5m cada, com igual tempo o SE 

respondes às questões colocadas. 

Na 2.ª ronda 3m para cada GP e, caso haja uma 3.ª ronda 1m para cada GP. 

 

Gravação em: 

 http://srvvideo3/site/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150121.mp3  

 

A reunião foi encerrada às 12:00 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Fernando Marques 
 Helena Pinto 
 João Paulo Viegas 
 João Ramos 
 Jorge Fão 
 Manuel Isaac 
 Manuel Mota 
 Maria José Moreno 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 

http://srvvideo3/site/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150121.mp3
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 Ana Paula Vitorino 
 Bruno Inácio 
 Mário Magalhães 
 Maurício Marques 
 Teresa Costa Santos 
 Valter Ribeiro 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 José Luís Ferreira 
 Luís Pedro Pimentel 
 Mário Simões 
 Pedro do Ó Ramos 
 Renato Sampaio 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Pedro Lynce 
 
 
 
 
 
 
Palácio de São Bento, 21 de janeiro de 2015 

 

.O Presidente 

 

 

(Vasco Cunha) 


